CÂMARA DE VEREADORES DE CACHOEIRA DO SUL

Resumo dos trabalhos da Sessão Ordinária de 21 de setembro 2022
Vereador Magaiver Dias
Pedido de Informações à Secretaria Municipal de Saúde
(1) Quantas consultas são disponibilizadas para ginecologistas e ortopedistas para pacientes do SUS.
(2) Quando exames de cardiogramas são disponibilizados por mês aos pacientes do SUS.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS
Nº 1419/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua Gregório da Fonseca, esquina com Av. Marcelo Gama.
Nº 1417/2022
Solicito à Secretaria Municipal de Obras a troca de lâmpadas nas seguintes ruas: - Rua João Pedro Prussiano, em frente ao número 91, Bairro Loteamento Tatsch. - Rua Farroupilha, em frente ao nº 1460, no Bairro Noêmia.
Nº 1416/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior o encascalhamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na estrada principal de acesso na localidade do Bosque, próximo a Tenda do Naldo.
Nº 1415/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o patrolamento com a colocação de rejeito de asfalto, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador, juntamente com a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e instalação de uma boca de lobo para escoamento da água da chuva na Rua Fontoura Xavier, próximo ao número 2282, no Bairro Medianeira.
Nº 1414/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador, juntamente com a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e instalação de uma boca de lobo para escoamento da água da chuva na Rua Francisco Guedes, próximo ao número 229, Bairro Tupinambá.
Nº 1413/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que realize limpeza (no trecho que o possui) e a canalização de esgoto pluvial da Rua Antônio José de Menezes, na altura do número 328, no Bairro Soares.
Nº 1412/2022
Solicito à Secretaria Municipal de Obras, através dos fiscais de posturas, que verifiquem a limpeza de um terreno baldio na Rua Ernesto Pertille 1045 Bairro Tibiriçá.
Nº 1411/2022
Solicito ao Departamento de Vigilância Sanitária (DVS) que verifique um problema de esgoto a céu aberto na Rua Fidelis Simões, próximo ao número 177, no Bairro Noêmia.
Nº 1410/2022
Solicito a Secretaria Municipal de Obras que realize a canalização da rede de esgoto pluvial (e limpeza do trecho que o possui) na Rua Constantino José Pinto na esquina com Avenida Paul Harris, no Bairro Soares.
Nº 1409/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador, juntamente com a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e instalação de uma boca de lobo para escoamento da água da chuva, nas seguintes ruas: - Rua Moacir Martins - Bairro Preussler - Rua Arthur Ricardo Preussler - Bairro Preussler.
Nº 1408/2022
Solicito a Secretaria Municipal de Obras a realização da contenção e canalização de uma sanga na Rua Ricardo Rodolfo Drews, próximo ao número 866, no Bairro Noêmia.
Nº 1407/2022
Solicito ao Setor de Trânsito da Secretaria Municipal de Obras que realize a instalação de uma faixa de pedestre na esquina da Rua Bento Gonçalves com Marcilio Dias.
--------------------
Vereadora Telda Assis
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 
Denomina o trecho da Travessa Batista Carlos que inicia-se na esquina das ruas Jorge Franke e Antônio José Menezes e termina na esquina das ruas Pasqual Gazzaneo e Horácio Borges...''

Pedido de Informação ao Poder Executivo
(1) Se já foi realizado e entregue a prestação de contas da verba da Lei Aldir Blanc.
---------------------

Vereador Nelson Azevedo
Pedido de Informação ao Poder Executivo
(1) Quem realiza o controle e execução dos pedidos de providência solicitados pela Câmara? Qual o nome do responsável e sua lotação. 
(2) Por que não fora realizada a Emenda Impositiva 103/2021, para aquisição de tubos de concreto para canalização de sanga no final da Rua Barão do Viamão, no Bairro Ponche Verde. 
(3) Onde serão aplicados os recursos disponibilizados pela Câmara Municipal de Vereadores, no valor de R$ 30.000,00 (trinta mil reais) para realização da Feira do Livro, conforme Ofício de Solicitação do Executivo nº 353/2022 e Ofício Resposta do Legislativo 65/2022.

PROVIDÊNCIAS
Nº 1421/2022
Que o Poder Executivo determine ao setor competente o patrolamento urgente, o encascalhamento e passagem do rolo compactador no final da Rua Barão do Viamão no bairro Ponche Verde, devido ao péssimo estado de conservação da via.
Nº 1420/2022
Que o Poder Executivo determine ao setor competente a troca de luminária queimada, no poste de iluminação pública na Rua Esperanto, próximo ao nº 356, no bairro Cristo Rei.

-------------------
Vereador Luis Paixão
Pedido de Informação ao Executivo Municipal
(1) Quando serão realizadas novas nomeações do concurso do magistério.

PROVIDÊNCIAS
Nº 1422/2022
Solicita à Secretaria de Obras setor de iluminação substituição de duas lâmpadas na Rua Olímpio Leal frente ao n° 558 travessa com a Rua José Pereira Fortes.

--------------------------
Vereador Alex da Farmácia
Indicação à Secretaria Municipal de Planejamento
(1) Realize estudo de prolongamento da Rua José Jaquim da Graça no Bairro Quinta da Boa Vista.
Indicação à Secretaria Municipal de Obras – Setor de Transito 
(1) Realize estudo para colocação de redutor de velocidade na Rua Antônio Pereira da Silva no bairro Quinta da Boa Vista.

---------------
Vereador Marcelo da Empresa
PROVIDÊNCIAS
Nº 1406/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que providencie a manutenção da Rua José Pedro Morais Alves, na Volta da Charqueada.
Nº 1405/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que providencie o patrolamento do Final da Rua Barão do Viamão, no Bairro Ponche Verde.

-------------------
Vereador Antonio da Saúde
EMENDA ADITIVA Nº 7/2022 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº62/2022
Acrescenta dispositiva ao PLO 62/2022 - LDO

EMENDA MODIFICATIVA Nº 72/2022 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 62/2022 
Emenda modificativa ao PLO 62/2022 - LDO

EMENDA MODIFICATIVA Nº 73/2022 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 62/2022
Emenda Modificativa ao PLO 62/2022

EMENDA SUPRESSIVA Nº 8/2022 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 62/2022
Emenda supressiva ao PLO 62/2022

PROVIDÊNCIAS
Nº 1399/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o patrolamento, encascalhamento e contenção da sanga que está avançando sobre a beira da Rua Leonel Friedrich, bairro Ponche Verde.
Nº 1398/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras patrolamento e encascalhamento na Rua Araújo de Porto Alegre, bairro Ponche Verde.
Nº 1397/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras setor de tubulação a vistoria e o fechamento de uma cratera gerada pela erosão ao lado de um bueiro na Rua Araújo de Porto Alegre entre o número 249 e 281, bairro Ponche Verde.
Nº 1396/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o patrolamento, encascalhamento e abaulamento da Rua Arlindo Freitas Leal, bairro Ponche Verde em toda sua extensão.
Nº 1395/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o patrolamento na Rua Coronel José Weber, Ponche Verde.
Nº 1394/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o patrolamento e rolo compactador na Rua Alfredo Papay, trecho de entrada e saída do Condomínio Encosta Verde.
Nº 1393/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o conserto na tubulação (Bueiro) em frente ao número 255, na Rua Araújo de Porto Alegre.
Nº 1392/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, setor de iluminação o pedido de troca de lâmpada na Rua Dona Rita de Cássia, 1140.
Nº 1391/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o patrolamento e encascalhamento da Rua Barão do Viamão, bairro Ponche Verde.
Nº 1390/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o patrolamento e encascalhamento da Rua Alfredo Papay, bairro Ponche Verde.
Nº 1389/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a revisão da tubulação de esgoto fluvial, em frente à casa 832 na Barão do Viamão., bairro Ponche Verde.
Nº 1388/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a revisão e concerto do calçamento na Rua Luziano Motta em frente nº 93 bairro Ponche Verde.
Nº 1387/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, setor de iluminação o pedido de troca de lâmpada em frente ao número 35, na Rua Moacir Martins.

-----------------
Vereador Felipe Faller

PROVIDÊNCIAS
Nº 1402/2022
Manutenção na Rua Vital Ayres.
Nº 1401/2022
Manutenção na Rua Eduardo Macedo de Oliveira.
Nº 1400/2022
Manutenção na Rua Hermilo Pohlman.
Nº 1385/2022
Manutenção na Rua Nestor Terra.

-----------------
Vereador Augusto Cesar
REQUERIMENTO 
Nº 482/2022 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 79/2022 -
Vêm por meio do presente, requerer que o projeto de Lei Ordinária nº 79/2022, de autoria do Poder Executivo, que " Altera a redação da Lei Municipal n° 4.757, de 05 de julho de 2021", seja apreciado e votado em regime de urgência na próxima Sessão Ordinária do dia 21 de Setembro do corrente ano.

REQUERIMENTO Nº 495/2022
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 67/2022 -
Requerer que o projeto de Lei Ordinária nº 67/2022, de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o Poder Executivo a criar Elementos de Despesa no Orçamento corrente", seja apreciado e votado em regime de urgência na próxima Sessão
Ordinária do dia 21 de Setembro do corrente ano.

REQUERIMENTO Nº 496/2022
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 69/2022
Requerer que o projeto de Lei Ordinária nº 69/2022, de autoria do Poder executivo, que "Autoriza o Poder Executivo a criar Elementos de Despesa no Orçamento corrente", seja apreciado e votado em regime de urgência na próxima Sessão Ordinária do dia 21 de Setembro do corrente ano.

-------------------

Vereador Dudu Moyses
PROVIDÊNCIAS
Nº 1425/2022
Solicita troca de lâmpada queimada em um poste Localizado na Rua Dario Slomp em frente ao numero 28.
Nº 1424/2022
Solicita troca de lâmpada queimada em um poste, localizado na Rua Moacir Martins em frente ao número 11.
Nº 1423/2022
Solicita troca de quatro lâmpadas queimadas em quatro postes, localizados na Rua Presidente Vargas em frente aos números 1129, 1171,1209 e 1211.
Nº 1386/2022
Solicita troca de lâmpada queimada em um poste, localizado na Rua Nelson Aveline em frente ao número 230.

-------------------

Vereador Adriana Palladino
Pedido de Informações ao Poder Executivo
(1) Sobre quando será criado o Fundo Municipal de Política Animal (FUMUPA).
Pedido de Informações à Secretaria Municipal de Meio Ambiente 
(1) Que forneça o cronograma de quantas castrações foram realizadas no Castramóvel até o momento. 

[bookmark: _GoBack]Indicação à Secretaria Municipal de Obras 
(1) Que faça uma avaliação, para manutenção em bueiro e canos de esgoto pluvial, que estão entupidos na Rua Duque de Caxias próximo ao nº 369, para conter vazamentos.

PROVIDÊNCIA
Nº 1403/2022
Solicita que o Poder Executivo providencie com a máxima urgência, a limpeza e a capina do meio fio da Rua Franklin Araújo, em toda sua extensão.
