CÂMARA DE VEREADORES DE CACHOEIRA DO SUL

Resumo dos trabalhos da Sessão Ordinária de 23 de maio 2022
VEREADOR MAGAIVER DIAS

Pedido de Informação à Secretaria Municipal de Obras.
(1) Sobre as perguntas que segue:
1. Se existe a possibilidade de empresas doarem paradas de ônibus, para serem instaladas na cidade?
2. E se for possível, como as empresas devem proceder?.

Pedido de Indicação à Secretaria Municipal de Saúde 
(1) Que realize uma parceria com o CIEE de Cachoeira do Sul para a contratação de estagiários para auxiliar nas funções administrativas nas unidades de saúde do município.

Pedido de Indicação ao Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes
(1) Realize a manutenção da ponte sobre o Arroio Pedro Paulo, na BR-290, entre os KM 293 e KM 294, que apresenta um degrau, no sentido Porto Alegre - São Gabriel.


PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS

Nº 696/2022
Solicita ao Departamento de Vigilância Sanitária realize a fiscalização e monitoramento de focos de mosquito da dengue no Pátio do DAER, fundos da UPA Cachoeira do Sul.

Nº 695/2022
Solicita ao Departamento de Vigilância Sanitária realize a fiscalização e monitoramento de focos de mosquito da dengue na Avenida Marcelo Gama no trecho entre a Rua Bento Gonçalves e o Posto Coomoca.

Nº 694/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador com MÁXIMA URGÊNCIA na Rua Maria Geni dos Santos, no Bairro Universitário.

Nº 693/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior a revisão completa da rede e troca de lâmpadas na localidade do Rincão dos Kieffer.

Nº 692/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o conserto de um buraco localizado na Rua Conde de Porto Alegre.

Nº 683/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua João Batista Betat, Bairro Quinta.

Nº 682/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a recolocação da parada de ônibus removida da Rua Marcelo Gama esquina com Rua Leopoldo Souza, durante sua pavimentação.

Nº 681/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras a troca de lâmpadas nas seguintes ruas: - Rua Gustavo Peixoto na Ivo Becker, em frente ao nº 1117 - Rua Alcides Vieira Charão, em frente aos números 130 e 294 - Rua Santos Pedroso, em frente ao nº 265 - Rua Ignácio Xavier, em frente ao nº 1159 - Rua Gregório da Fonseca, em frente ao nº 1159 e nos dois postes seguintes. - Rua Cândido Schimitt, em frente ao nº 210 - Rua Farroupilha, em frente aos números 1657 e 1713 - Rua dos Vereadores, em frente ao nº 91 - Rua Dionísio Marques, em frente ao nº 871

Nº 680/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a colocação de REJEITO DE ASFALTO, abaloamento, passagem do rolo compactador na Rua Cândido Carvalho, próximo ao número 28, no Bairro Marina.

Nº 679/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua General Osório n° 929.

Nº 678/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua José Alves Malveiro Marques Ribeiro.

Nº 677/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras que realize o conserto de um buraco na Rua General Câmara, próximo ao quartel.

Nº 676/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua Pegi Marlene Estrázulas e Bertulina de Paula Nunes no Bom Retiro.

Nº 675/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador, juntamente com a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e instalação de uma boca de lobo para escoamento da água da chuva, nas seguintes ruas: - Rua dos Andradas, próximo ao número 430, no Bairro Fátima. - Rua Arlindo Freitas Leal, próximo a esquina com a Rua Bela Vista no Bairro Ponche Verde.


--------------------
VEREADORA TELDA ASSIS
Pedidos de Informação à Secretaria Municipal de Saúde
(1) Se o relatório das verbas recebidas para o COVID foi enviado para o Conselho Municipal de Saúde.

Pedidos de Informação à Secretaria Municipal de Inclusão Social
(1) Se o Albergue ficará aberto durante o período de inverno para os moradores de rua.

Pedidos de Informação à Secretaria Municipal de Obras
(1) Por que foi retirada a parada de ônibus da Avenida Brasil em frente ao antigo prédio da Justiça Federal.

Pedidos de Indicação à Secretaria Municipal de Obras
(1) Que a Secretaria Municipal de Saúde retome o monitoramento das pessoas infectadas com COVID 19 considerando que muitas pessoas ainda necessitam de acompanhamento.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA

Nº 666/2022
Solicita que a Secretaria Municipal de Obras coloque com urgência uma lâmpada na estrada de Pertile em frente o n° 501 na localidade das Três Vendas

Nº 655/2022
Solicita que a Secretaria Municipal de Saúde retorne a distribuir materiais de curativos e higiene para as pessoas cadastradas no SUS.

Nº 654/2022
Solicita que a Secretaria Municipal de Obras faça uma revisão e consertos nas paradas de ônibus do centro e dos bairros considerando o período de chuva desta época

---------------------
VEREADOR AZEVEDO DA SUSEPE
PROJETO DE LEI Nº 40/2022
Altera o parágrafo 1º do Art. 1º da Lei Ordinária 4.434/2016.

Pedidos de indicação ao Poder Executivo
(1) Realize estudo para construção de uma segunda rotatória próxima ao Clube Comercial (quase em frente ao Stok Center).
(2) Realize estudo para construção de uma SUPERCRECHE que atenda os moradores dos bairros Fátima, Santo Antonio, Marques Ribeiro, Cavaleiro, Bom Retiro, Frota, Carvalho e demais bairros da parte baixa da cidade que hoje encontram-se desassistidos.

Pedido de Informações ao Poder Executivo
(1) Se existem estudos para construção da UBS10 no bairro Fátima na Rua São Rafael? Se existe ou existiu verbas estaduais ou federais para sua construção? E quantos agentes comunitários de saúde realizam o atendimento nos bairros Santo Antônio, Fátima e Marques Ribeiro?

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS

Nº 686/2022
Solicita que o Poder Executivo instale com urgência uma parada de ônibus na Rua Rodolfo Ricardo Drews, abaixo do Supermercado Costa no bairro Noêmia e também na Rua Antonio Penna em frente ao Colégio São Pedro.

Nº 647/2022
Solicita que o Poder Executivo determine o setor competente a troca de luminária queimada no poste de iluminação publica na Rua Pinheiro Machado, próximo ao nº 660, no bairro Centro.

Nº 646/2022
Solicita que o Poder Executivo determine ao setor competente o patrolamento, encascalhamento e passagem do rolo compactador nas Ruas Alvaro Lewis no bairro Vila Nova e Manoel Marques Torres, Bertolina de Paula e Pegi Estrazulas no bairro Bom Retiro.

-------------------
VEREADOR LUIS PAIXÃO
Pedido de Informação ao Poder Executivo
(1) Sobre todos os contratos de alugueis de imóveis de terceiros vigentes, firmados, com as respectivas justificativas e descrição do objeto que compõe o processo de locação. 
(2) Sobre o número de mortes de crianças de zero a um ano nos últimos quatro anos, em Cachoeira do Sul.
(3) Sobre a disponibilização do serviço de pré-natal às gestantes do município.


PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS

Nº 642/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras encascalhamento, patrolamento e passagem do rolo compactador na Rua Leopoldo Souza, passando a Av. Marcelo Gama até o final.

--------------------------

VEREADOR ALEX DA FARMÁCIA
Pedido de Indicação à secretaria Municipal de Turismo, Esporte e Lazer
(1) Para colocação de placa ou pórtico para identificar a entrada do Centro Esportivo Municipal.

Pedido de indicação ao Poder Executivo
(1) Realizar estudo para colocação de banheiros públicos na Zona Norte de nossa cidade.
(2) Para firmar convênio com o 13º GAC para realizar atividades de equoterapia com as crianças do CAPS.

Pedido de Indicação à secretaria Municipal de Obras
(1) Realize estudo para construção de ponte na pinguela da Rua Ignácio Adolfo Charão no bairro Augusta.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS

Nº 659/2022
Solicita que a Secretaria Municipal de Obras para fazer patrolamento e encascalhamento na Rua Dona Otília no bairro Otaviano.

Nº 658/2022
Solicita que a Secretaria Municipal de Obras para que refaça a boca de lobo na Rua 7 de Setembro em frente ao número 1505 no bairro Centro.

--------------------

VEREADORA ADRIANA PALLADINO
Pedido de Indicação à Secretaria Municipal de Obras
(1) Que faça um estudo para canalização de valeta situada na Rua da ponte, número 14, Bairro Fátima

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA

Nº 645/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras, que faça o concerto de um buraco na Rua General Câmara em frente ao número 1474, Bairro Carvalho.

Nº 644/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras que faça uma manutenção na Rua Gustavo Peixoto número 1528, Bairro Tibiriçá.

Nº 643/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras, que faça a substituição de lâmpada e a manutenção necessária na Rua Joaquim Pereira Gomes, em frente ao número 1340, Bairro Soares.

--------------


VEREADOR RONALDO TROJAHN
PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS

Nº 691/2022
Solicita que o Poder Executivo Municipal faça com a máxima urgência, o conserto do calçamento da Rua José Marcelino de Carvalho, principalmente em frente aos portões do Parque de Exposições Ivan Tavares, que nos próximos dias irá acontecer a 22ª FENARROZ - Multifeira do Agronegócio, que ocorrerá de 14 a 19 de junho de 2022. Para maiores esclarecimentos dos fatos, seguem fotos em anexo.

Nº 690/2022
Solicita que o Executivo Municipal faça com máxima urgência, a desobstrução do boca-de-lobo localizada no cruzamento entre as Ruas Júlio de Castilhos e Otto Mernak, no centro da cidade, em frente ao Mini Kalzone. Para maiores esclarecimentos dos fatos, seguem fotos em anexo.

Nº 689/2022

Solicita que a Secretaria Municipal do Interior e Transportes faça com a máxima urgência, o patrolamento e encascalhamento da Estrada da Costa, na localidade do Piquiri.

Nº 653/2022
Solicita que o Poder Executivo Municipal, realize com a máxima urgência, o conserto da pavimentação asfáltica da Rua Félix da Cunha, no Bairro Carvalho.

Nº 652/2022
Solicita que o Executivo Municipal providencie com a máxima urgência, a reposição da lâmpada de iluminação pública queimada localizada na Rua Quaraí, próximo ao Nº 395, em frente a loja de artigos par caça e pesca.

Nº 651/2022
Solicita que o Executivo Municipal providencie com a máxima urgência o patrolamento e os demais reparos que forem necessários para resolver os problemas dos buracos no solo que se estendem no final da Rua Botucaraí, estrada de chão de acesso a Forqueta.

Nº 650/2022
Solicita que o Executivo Municipal através do Setor de Iluminação Pública da Secretaria Municipal de Obras faça a substituição da lâmpada de iluminação pública queimada localizada na Rua Botucaraí, em frente ao nº 101, no bairro Quinta da Boa Vista.

Nº 649/2022
Solicita que o Executivo Municipal através do Setor de Iluminação Pública da Secretaria Municipal de Obras faça a reposição da lâmpada de iluminação pública queimada na Rua Virgílio de Abreu, nº 1598. O poste é bem em frente à Escola Adventista Cachoeira do Sul.

Nº 648/2022
Solicita que o Executivo Municipal faça com a máxima urgência, a poda na árvore localizada na Rua Ernesto Alves, em frente ao nº 640. Para maiores esclarecimentos dos fatos, segue a cópia da resposta do Pedido de Informações Nº 115/2021, que este vereador encaminhou questionando a Secretaria Municipal de Meio Ambiente sobre o prazo para a realização do serviço, que até a presente data não foi feito.
.


---------------
VEREADOR MARCELO DA EMPRESA

-------------------
VEREADOR ANTONIO DA SAÚDE

Pedido de Informações à Secretaria de Administração
(1) Se os cirurgiões dentista de UBS (padrão 9) recebem o piso nacional da odontologia?
Que informe qual o amparo jurídico o município se baseia caso estes profissionais não estejam recebendo essa remuneração.


PEDIDO DE PROVIDÊNCIA

Nº 698/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras, setor de iluminação o pedido de revisão pois a lâmpada está ficando acesa o dia inteiro na rua Av. Pres. Vargas em frente ao numero 128, bairro Bom Retiro.

Nº 697/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras Pedido de conserto no bueiro situado na Rua Ricardo Schaurich ao lado do número 1244. Pedido reiterado pela terceira vez. O proprietário do terreno em frente ao bueiro pretende iniciar obra para construção de um novo empreendimento. Sem o devido conserto no local, fica inviabilizada a confecção de uma nova calçada.

Nº 688/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras, setor de iluminação o pedido de troca de lâmpadas na Rua Francisco Barros de Lima ao lado do número 336 com a Rua João Tomás de Menezes, bairro Barcelos.

Nº 687/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras o patrolamento e encascalhamento da Rua José Rodrigues Moraes, bairro Barcelos.

Nº 685/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras o patrolamento e encascalhamento Rua João Tomaz de Menezes com a Rua Francisco Barros de Lima (cuidado pois a tubulação da Corsan está superficial), bairro Barcelos.

Nº 684/2022
Solicita a direção do Colégio Estadual Diva Costa Fachin, que providencie limpeza do passeio público em sua lateral na Rua Franklin Araújo e fundos com a Rua Barão do Viamão.
Nº 657/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras o pedido de patrolamento e encascalhamento da rua Cel. José Weber entre a rua Araújo de Porto Alegre e o Loteamento Encosta Verde.

Nº 656/2022
Solicitando ao Secretário Municipal de Obras o pedido de conserto no asfalto na Rua Emiliano Carpes em frente à Mecânica Jacob, sentido posto Coomoca.

Nº 641/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras a troca de lâmpadas na esquina da Rua João Tomás de Menezes X Rua Francisco Barros de Lima em frente ao 213, Bom Retiro.

Nº 640/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras limpeza e obstrução do bueiro entre as ruas Júlio de Castilhos e Rua Otto Mernak, bairro Centro.

Nº 639/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras patrolamento e encascalhamento da Rua Major Leonel Friedrich sentido Loteamento Encosta Verde.

Nº 638/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obra patrolamento e encascalhamento da Rua Araújo de Porto, do final do asfalto até a rua Nilo Fernandes Barbosa, bairro Ponche Verde.

Nº 637/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras patrolamento e encascalhamento da Travessa Francisco Müller com a Araújo de Porto Alegre, bairro Ponche Verde.

Nº 636/2022
Solicitando ao Secretário Municipal de Obra patrolamento e encascalhamento da Rua Nilo Fernandes Barbosa no Ponche Verde.

Nº 635/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obra patrolamento e encascalhamento da Rua Leopoldo Souza após o final do asfalto no bairro Ponche Verde.

Nº 634/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras que envie uma equipe para vistoriar uma obra de tubulação dentro do pátio de uma residência na Leopoldo Souza número 56.

Nº 633/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Meio Ambiente o pedido de limpeza da sanga nos Fundos da residência na Leopoldo Souza número 56.

Nº 632/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras na Rua Maj. Leonel Friedrich , em frente ao 581.a colocação da tampa de bueiro, pedido esse já realizado há quase 1 ano.

Nº 631/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras o patrolamento, encascalhamento das ruas: Rua Nelson Aveline Rua Rita de Cássia Vila Verde .

Nº 630/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras que encaminhe ao setor de iluminação o pedido de troca de lâmpadas Rua Dona Rita de Cássia, em frente ao 1140, no bairro Vila Verde.

Nº 629/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras o patrolamento, encascalhamento e nivelamento da rua Sensúrio Cordeiro (Entre a Rua Joaquim Vidal X Olímpia Almada) Marina em caráter de urgência pois devido as fortes chuvas esta gerando alagamentos em varias casas.

Nº 628/2022
Solicita ao Secretário Municipal de Obras o pedido de cabeamento e instalação de luminárias nos postes que ainda não estão contemplados na Rua Monsenhor Orestes Paulo Trevisan na Praça Padre Alfonso Pastore.

-----------------

VEREADOR JEREMIAS MADEIRA


-----------------

VEREADOR FELIPE FALLER


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº1/2022
Institui no âmbito municipal a honraria policial destaque do ano e dá outras providências.

Pedido Indicação ao Poder Executivo

(1) Realize estudo para instalar uma placa de “Proibido jogar Lixo” na Travessa Hélio Barbosa. 
(2) Instale um banheiro adaptado para educação infantil na EMEF Pio XII.
Pedido de Informação ao Poder Executivo Municipal
(1) Sobre a Emenda Impositiva 100/2019.

PROVIDÊNCIAS 

Nº 665/2022
Solicita iluminação pública na Rua Joaquim Gomes Pereira.

Nº 664/2022
Solicita conserto de um buraco na pavimentação da Rua General Câmara.

Nº 663/2022
Solicita manutenção na Rua Gregório da Fonseca, no Bairro Tibiriça.

Nº 662/2022
Solicita manutenção da Rua Francisco Antônio Dias, no Bairro Marina.

Nº 661/2022
Solicita manutenção dos bueiros que estão entupidos nos primeiros dois quilômetros da Estrada da Sanga Funda.

Nº 660/2022
Solicita remoção dos galhos que estão na Travessa Hélio Barbosa, no Bairro Marques Ribeiro.

-----------------

VEREADOR AUGUSTO CESAR


PEDIDO DE PROVIDÊNCIA

Nº 674/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, para que providencie o patrolamento e encascalhamento da Rua Pedro Baylet.

Nº 673/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, para que realize a revisão da iluminação na Rua Marcilio Dias com o Ivo Becker.

Nº 672/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, para que realize a revisão da iluminação na Rua Horácio Borges entre Gaspar Martins e Gabriel Almeida.

Nº 671/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, para que providencie o patrolamento e encascalhamento do Loteamento Tatsch, próximo ao Bairro Noêmia.

Nº 670/2022
Solicita á Secretaria Municipal de Obras, para que providencie o patrolamento, encascalhamento e desentupimento na estrada do Faxinal da Guardinha.

Nº 669/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, para que providencie o patrolamento e encascalhamento da Rua Gonçalo de Carvalho.

Nº 668/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, para que providencie o patrolamento e encascalhamento da Rua Jacinto Franco de Godoy.

Nº 667/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, para que providencie o patrolamento e encascalhamento da Rua Arlindo Freitas Leal.

----------------

VEREADOR DUDU MOYSES


----------------------

[bookmark: _GoBack]VERADORA DANIELA SANTOS

Pedidos de Informações ao Poder Executivo Municipal
(1) Sobre ações no combate aos focos do mosquito Aedes Aegypti, nos anos de 2020 e 2021.
(2) Sobre o cumprimento da Lei Municipal nº 4572 de 22/11/2018.


-----------------------------------------
