CÂMARA DE VEREADORES DE CACHOEIRA DO SUL

Resumo dos trabalhos da Sessão Ordinária de 27 de junho 2022
VEREADOR MAGAIVER DIAS
Pedido de Informação ao Pode Executivo Municipal
(1) Se existe a previsão ou recursos destinados ao calçamento na Rua Manoel Gomes Porto no Bairro Universitário.

Pedido de Indicação ao Poder Executivo Municipal
(1) Ao Setor de Trânsito da Secretaria Municipal de Obras a instalação de tachões em formato de redutores de velocidade na Rua Martinho Lutero, em frente à Universidade Luterana do Brasil (Ulbra), no Bairro Universitário.
(2) Que realize a instalação de câmeras de videomonitoramento controladas pela central da Brigada Militar na Rua Martinho Lutero, no Bairro Universitário.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS
Nº 958/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador, juntamente com a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e instalação de uma boca de lobo para escoamento da água da chuva na Rua da Conceição, no Bairro Fátima.

Nº 957/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a troca de lâmpadas na Rodovia Taufik Germanos, próximo ao número 1, fundos da Escola Zilá da Gama Mór, na localidade da Ferreira.

Nº 956/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, para que providencie com a máxima urgência encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua Alfredo Papay entre as ruas Leopoldo Souza e Barão do Viamão.

Nº 955/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o patrolamento com a colocação de rejeito de asfalto, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador, juntamente com a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e instalação de uma boca de lobo para escoamento da água da chuva na Rua da Conceição no Bairro Fátima.

Nº 954/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador, juntamente com a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e instalação de uma boca de lobo para escoamento da água da chuva, nas seguintes ruas: - Rua Antônio Euzébio da Fontoura, próximo ao número 3076, no Loteamento Tastch - Rua João Pedro Prussiano, no Loteamento Tastch

 Nº 953/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua Alexandre Luiz Vasconcelos, Bairro Universitário.

Nº 952/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o patrolamento com a colocação de rejeito de asfalto, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador, juntamente com a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e instalação de uma boca de lobo para escoamento da água da chuva na Rua Tristão da Cunha e Souza no Bairro Mauá.

Nº 951/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Interior o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador nas estradas da localidade do Rincão dos Lopes.

Nº 950/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Interior o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na estrada após a Gerkelândia, na localidade da Ferreira.

Nº 949/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o patrolamento com a colocação de rejeito de asfalto, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador, juntamente com a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e instalação de uma boca de lobo para escoamento da água da chuva na Rua Heitor Ferreira Martins, próximo ao número 845, esquina com Rua Gregório da Fonseca no Bairro Noêmia.

Nº 948/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador, juntamente com a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e instalação de uma boca de lobo para escoamento da água da chuva na Rua Quadra 2, no Bairro Promorar.

Nº 947/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior o encascalhamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na estrada de acesso a localidade do Cerro dos Peixotos.

Nº 946/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que realize a construção de uma rede de esgoto pluvial na Rua Quadra B no Bairro Promorar.

Nº 945/2022
Solicita ao Departamento de Vigilância Sanitária (DVS) que verifique um problema de esgoto a céu aberto na Rua Joaquim Vidal, no Bairro Marina.

Nº 944/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Meio Ambiente que realize a poda ou o corte de uma árvore localizada na Rua Mário Godoi Ilha, em frente ao número 290, no Bairro Medianeira.

Nº 943/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador, juntamente com a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e instalação de uma boca de lobo para escoamento da água da chuva, nas seguintes ruas: - Rua Francisco Antônio Dias, no Bairro Marina. - Rua José Gomes de Oliveira, no Bairro Marina.

Nº 941/2022
Indico ao Setor de Trânsito da Secretaria Municipal de Obras que realize a instalação de um redutor de velocidade na Rua Leopoldo Souza, em frente ao número 118, no Bairro Ponche Verde.

Nº 940/2022
Solicito à Secretaria Municipal de Meio Ambiente a limpeza e a manutenção da Praça do Bairro Barcelos.

Nº 939/2022
Solicito a Secretaria Municipal de Obras que realize a canalização da rede de esgoto pluvial (e limpeza do trecho que o possui) na Rua Santos Filho, em frente ao número 1524.

Nº 938/2022
Solicito a Secretaria Municipal de Obras que realize a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial na Rua Ernesto Pertile, próximo ao número 2770, no Bairro Noêmia.

Nº 937/2022
Solicito a Secretaria Municipal de Obras que realize a canalização da rede de esgoto pluvial na Rua Eduardo Dickluber, em frente ao número 586, no Bairro Tibiriçá.

Nº 936/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o patrolamento com a colocação de rejeito de asfalto, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador, juntamente com a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e instalação de uma boca de lobo para escoamento da água da chuva na Rua Prudêncio Generoso Schirmer no Bairro Tibiriçá.

Nº 935/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador, juntamente com a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e instalação de uma boca de lobo para escoamento da água da chuva na Rua Joaquim Correa de Oliveira.

Nº 934/2022
Solicito à Secretaria Municipal de Meio Ambiente que realize a limpeza de uma Praça na Rua Santos Pedroso ao lado do número 405, no Bairro Drews, principalmente nas laterais próximas as residências.

Nº 915/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Meio Ambiente a realização da limpeza de um ponto de descarte de lixo na Rua Antônio Antunes de Araújo, próximo ao número 376, última casa na divisa da sanga, no Bairro Marina.
Nº 914/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador, juntamente com a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e instalação de uma boca de lobo para escoamento da água da chuva, nas seguintes ruas: - Rua Prudêncio Generoso Schirmer, no Bairro Cohab - Rua Gregório da Fonseca, no Bairro Tibiriçá - Rua João Atilío Rosa, no Bairro Promorar - Rua Quadra 21, próximo a casa 3, no Bairro Promorar
Nº 913/2022
Solicita ao Departamento de Vigilância Sanitária (DVS) que verifique um problema de esgoto a céu aberto na Rua da Província, próximo ao número 540, no Bairro Marina.
Nº 912/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras que realize a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e a conclusão da canalização de uma sanga na Rua João José Coelho Leal, próximo ao número 187, Bairro Quinta da Boa Vista.
Nº 911/2022
Solicita a Secretaria Municipal de Obras que realize a limpeza da canalização da rede de esgoto pluvial e a conclusão da canalização de uma sanga na Rua Dionísio Marques, próximo a esquina com a Rua Barão do Viamão, no Bairro Ponche Verde.
Nº 910/2022
Solicita ao Departamento de Vigilância Sanitária (DVS) que verifique um problema de esgoto a céu aberto na Rua Dionísio Marques, próximo a esquina com a Rua Barão do Viamão, no Bairro Ponche Verde.
Nº 909/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a troca de lâmpadas na Rua Coronel José Weber, em frente ao número 447, no Bairro Ponche Verde.

VEREADORA TELDA ASSIS
PROJETO DE RESOLUÇÃO - ALTERAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO Nº 1/2022 - Inclui o Capítulo V - Da Procuradoria Especial da Mulher alterando a Resolução 16/91. Regimento Interno da Câmara Municipal de Cachoeira do Sul e dá outras providências.

Pedidos de Indicação ao Poder Executivo
(1) Acrescente uma emenda no plano de carreira dos funcionários para que seja destinado o valor de difícil acesso para os funcionários que atuam na zona rural.

Pedidos de Indicação a Empresa Nossa Senhora das Graças 
(1) Que exponha os horários dos ônibus no site da Empresa.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA
Nº 923/2022
Solicita que a Secretaria Municipal da Educação agilize as promoções dos professores que foram interrompidas nos períodos da Pandemia.

Nº 922/2022
Solicita que a Secretaria Municipal de Obras recoloque a lâmpada na Rua Sebastião Pereira em frente ao nº 997.




VEREADOR AZEVEDO DA SUSEPE

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 49/2022 - Denomina de "TREVO SICREDI" o trevo localizado na Avenida Marcelo Gama (BR 153) na confluência com a Avenida João Neves da Fontoura, na entrada da cidade no bairro Fátima.

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 2/2022 - Regulamenta a publicação de livros anualmente pelo Poder Legislativo de Cachoeira do Sul como forma de incentivo à cultura e literatura local.

Pedidos de indicação ao Poder Executivo
(1) Que o Poder Executivo realize a colocação de placas indicativas em ruas já nomeadas, principalmente no KM0 e Promorar.
(2) Realize estudo para melhoria na acessibilidade no passeio público na Rua Félix da Cunha em toda sua extensão.
(3) Realize estudo para pavimentação da Rua Pedro Baylet no bairro Marques Ribeiro e também na Rua Viriato Gama no bairro Santo Antonio.

Pedidos de indicação a Empresa Nossa Senhora das Graças
(1) Disponibilize em seu site, os horários atualizados das linhas urbanas no município.
REQUERIMENTOS
Nº 284/2022 
Que a Transportes Nossa Senhora das Graças realize com urgência o retorno das linhas de ônibus no KM0 (linhas Charqueada ou Poço Comprido) e no bairro Santo Antônio (linhas Fátima, Bom Retiro ou Gonçalves), pois a falta delas têm causado enormes transtornos aos moradores dos respectivos bairros.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS
Nº 933/2022
Solicita que o Poder Executivo determine com urgência o conserto da pavimentação na Rua Sebastião Pereira, próximo ao nº 731, no bairro Barcelos, devido a cratera existente no local a mais de ano.

Nº 932/2022
Solicita que o Poder Executivo determine ao setor competente a pintura das faixas de pedestre existentes na Avenida Brasil próximo ao SuperMax e em frente a Escola Municipal Baltazar de Bem no bairro Marina e em frente a Escola Marieta Ribeiro de Almeida no bairro Promorar.

Nº 931/2022
Solicita que o Poder Executivo determine ao setor competente troca de luminária queimada nos postes de iluminação pública na Rua Félix da Cunha, próximo à praça do bairro Carvalho.

Nº 930/2022
Solicita que Que o Poder Executivo determine ao setor competente o patrolamento, encascalhamento e passagem do rolo compactador nas Ruas Pedro Baylet e José Afonso Pereira no bairro Marques Ribeiro, Ruas Heitor Ferreira Martins, Rodolfo Drews, Tristão da Cunha, Fideles Simões e Ernesto Pertile no bairro Noêmia
Nº 902/2022
Solicita que o Poder Executivo determine ao setor competente a troca de luminária queimada no poste de iluminação pública na Quadra 20, próximo a casa 09, no bairro Promorar e também na Rua Venâncio Trindade próximo aos nºs 464 e 423 no bairro Santo Antônio.
Nº 901/2022
Solicita que o Poder Executivo determine ao setor competente a COLOCAÇÃO de um contêiner de lixo na Rua Antonio Penna, esquina com Travessa Antonio Penna (Beco dos Trilhos), próximo ao bar do Fábio e também realoque mais próximo ao meio fio um contêiner que esta no MEIO DA RUA na Rua Venâncio Trindade, quase esquina com Antoninha Fialho, ambas no bairro Santo Antônio.
Nº 900/2022
Solicita que o Poder Executivo determine ao setor competente a colocação de rejeito de asfalto na Rua Francisco Antonio Dias no bairro Marina, Manoel Gomes Porto no bairro Universitário e Travessa Antonio Penna (Becos dos Trilhos), no bairro Santo Antonio.
Nº 899/2022
Solicita que o Poder Executivo determine ao setor competente a pavimentação das Ruas Celina Noronha da Silva e Manoel Euclides de Vargas no bairro Km0.
Nº 898/2022
Solicita que o Poder Executivo determine ao setor competente a canalização, patrolamento e passagem do rolo compactador nas Ruas Antonio Penna esquina com João Jorge Krieger, Venâncio Trindade, Arnoldo Tischler, Silvio Scopel, Travessa Antônio Penna (Beco dos Trilhos), Antonio Penna esquina com Presidente Vargas e finais das Ruas João Jorge Krieger, Presidente Vargas, Antoninha Fialho e Juvêncio Soares no bairro Santo Antônio.

VEREADOR LUIS PAIXÃO
Pedidos de Informações ao Poder Executivo 
(1) Se esta sendo observado o Decreto 8727/2016, e já foi implementado nos postos de Saúde, nas dependências da Secretaria Municipal de Saúde e seus departamentos.
(2) Se o Executivo Municipal está trabalhando em consonância com o Decreto 8727/2016. 
(3) Que segue: Solicito informação referente a auditoria realizada pelo município na UPA. 
(4) Se existe algum departamento, setor das Secretarias de Educação, Obras, Saúde, Meio Ambiente e Secretaria Municipal de Inclusão Social onde o/a coordenador/a recebe hora extra para coordenar o trabalho.

Pedido de Informação à Secretaria Municipal de Saúde
(1) Envie cópia do Relatório do Departamento de Regulação Estadual – DRE/RS Divisão de Urgência e Emergência – DUE, da Produção Ambulatorial SAI/SUS, Unidades de Pronto Atendimento – UPAs, por mês de processamento.

Pedido de Indicação ao Poder Executivo
(1) Fiscalização sobre a quantidade de fios e cabos caídos na Av. Orlando da Cunha Carlos, principalmente em frente ao nº 1328.
(2) Colocação de uma faixa de segurança na Rua Botucaraí, esquina com a Rua José Ferreira Neves, no Bairro Quinta da Boa Vista. 
(3) Colocação de uma faixa de segurança na Rua Botucaraí, esquina com a Rua Lourenço Bandeira.  
(4) Aquisição e recuperação de relógios ponto biométricos estragados.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS
Nº 919/2022
Solicita encascalhamento, patrolamento e passagem do rolo compactador, na Rua, Orlando da Cunha Carlos na parte sem calçamento.

Nº 918/2022
Solicita encascalhamento, patrolamento e passagem do rolo compactador, na Rua Inácio Charão no Bairro Augusta.

Nº916/2022
Solicita vistoria de buraco em cano de esgoto na Av. Orlando da Cunha Carlos em frente ao nº 1316 no Bairro Alto do Amorim - ver se é pluvial ou cloacal, cobrar do responsável ou fazer reparo.


VEREADOR ALEX DA FARMÁCIA
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 48/2022 
Proíbe o uso de cigarros eletrônicos e afins em ambientes coletivos públicos e privados no município de Cachoeira do Sul e dá outras providências.

REQUERIMENTO 
[bookmark: _GoBack]
Nº 289/2022 
À Secretaria Estadual de Obras e Habitação para o Departamento de Poços e Redes solicitando que seja perfurado poço artesiano na localidade do Cerro dos Peixotos no município de Cachoeira do Sul.

Nº 290/2022 
À Empresa RGE Sul solicitando, com urgência, vistoria técnica para analisar a possibilidade da troca de poste localizado na Rua Antônio Gomes de Campos no Bairro Otaviano.

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS 
Nº 942/2022
Solicita à Secretaria Municipal do Interior para fazer encascalhamento e patrolamento da estrada geral da localidade do Iruí.

Nº908/2022
Solicita que a Casa envie Pedido de Providências para a Secretaria Municipal de Meio Ambiente para que faça a roçada e limpeza da praça no bairro Xangri-lá.


VEREADORA ADRIANA PALLADINO
EMENDA MODIFICATIVA Nº 20/2022 -> PROJETO DE RESOLUÇÃO – ALTERAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO Nº 1/2022 - VEREADORA ADRIANA PALLADINO - Emenda Modificativa - Projeto de Resolução 1/2022 RIC

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA
Nº 959/2022
Solicito á Secretaria Municipal de Obras, que faça a colocação de uma grade em bueiro aberto há bastante tempo, situado entre as ruas Andrade Neves esquina com Fábio Leitão, Bairro Barcelos

VEREADOR RONALDO TROJAHN
Pedido de Informações ao Poder Executivo
(1) Se o prefeito realizou a devolução do valor do aumento de 12% do seu subsídio, tendo em vista as notícias veiculadas no Jornal do Povo? Requer cópia dos depósitos referente ao mês de abril e maio. 

Pedido de Informações a Secretaria Municipal de Meio Ambiente
(1) Qual a data da última vistoria realizada pelos veterinários Pedro e Carolina no Centro Municipal de Proteção Animal - Cempra? Requer cópia.

Pedido de Indicação ao Poder Executivo
(1) Estude a possibilidade de se fazer uma reforma na quadra poliesportiva que fica ao lado da Escola Municipal de Ensino Fundamental Sagrado Coração de Jesus localizada na BR 290, Posto Shell - Piquiri.

REQUERIMENTOS

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS


VEREADOR MARCELO DA EMPRESA
PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA


VEREADOR ANTONIO DA SAÚDE
Pedido de Informações ao Poder Executivo Municipal
(1) Sobre a possibilidade de se fazer um estudo técnico no intuito de verificar a possibilidade de redução da alíquota de contribuição do FAPS para os aposentados.
(2) Cópia integral do processo de contratação do consultor do Transporte Público.
(3) Qual será a sua participação efetiva na instalação da Havan e se pretende prestar algum serviço.
(4) Se o Passo do Moura pelo novo Plano Diretor não é considerado área urbana. 
(5) Qual a contrapartida teve com Publicações Institucionais de empresas privadas que estão sendo instaladas no município ou em ampliação. 
(6) Qual o valor arrecadado para o Setor de Trânsito no ano de 2021/2022 e qual o caixa disponível para este setor no ano de 2022. 
(7) Quem é o Fiscal do contrato do ITR? 
(8) Foi realizado cálculo de impacto para a criação da Secretaria da Cultura? 
(9) Se o mesmo efetuou cálculos de impactos financeiros da Secretaria de Cultura independente e, principalmente, cálculo de se ela fosse vinculada à SMED? 
(10) Cada veículo da SMIT, relatório de despesa com combustível (2021 e 2022).

Pedido de Informação à Secretaria Municipal de Agricultura e Pecuária
(1) Se o contrato de prestação de serviços no interior de Cachoeira do Sul utilizando o ITR prevê somente utilização de hora máquina de motoniveladora.

Pedido de Informações à Secretaria Municipal de Saúde
(1) Envie cópia do Relatório do Departamento de Regulação Estadual – DRE/RS Divisão de Urgência e Emergência – DUE, da Produção Ambulatorial SAI/SUS, Unidades de Pronto Atendimento – UPA’s, por mês de processamento.
(2) Porque os habitantes do Passo do Moura estão sendo deslocados para consultar no ESF da Ferreira uma vez que pertencem a área Urbana (segundo o Plano Diretor).
(3) Que organize escala para não deixar a comunidade do Posto de Saúde do Piquiri sem atendimento médico durante as férias do médico que ali atende. 
(4) Sobre o porquê Cachoeira do Sul não conta com o serviço do SAMU de Alta Complexidade?

Pedido de Informações à Secretaria Municipal de Obras
(1) Se foi realizado em 2021 e 2022, compra de material para realizar remendo a frio de asfalto. 
(2) Se foi realizado compra de chapas de aço para confecção das placas de trânsito.
Pedido de Informações Secretaria Municipal de Indústria e Comércio 
(1) Se há possibilidade de agir de forma fiscalizadora em cima dos comércios que vendem e prestam o serviço de venda, troca ou alteração de caracterização de motocicletas automotoras.

REQUERIMENTO 
Nº 294/2022 
Solicitando ao Executivo Municipal que repasse aos Agentes Comunitários de Saúde e aos Agentes de Combate a Endemias com a maior brevidade possível o recurso Federal destinado para pagamento integral que garantirá o recebimento de mínimo 2 salários mínimos conforme Emenda Constitucional 120 e nos moldes previstos pela Portaria N°1.445, de 14 de Junho de 2022.

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA
Nº 921/2022
Solicita à Secretária Municipal de Interior e Transportes que faça manutenção com encascalhamento e trator com plaina na Picada no Rincão do Botucaraí (primeira estrada à direita no sentido cidade Interior após passar a ponte da Forqueta).


VEREADOR FELIPE FALLER
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 50/2022 - VEREADOR FELIPE FALLER – Garante aos estudantes do Município de Cachoeira do Sul o direito ao aprendizado da língua portuguesa de acordo com as normas e orientações legais de ensino estabelecidas com base nas orientações nacionais acerca de educação, nos termos da Lei Federal nº 9.394, de 20 de dezembro de 1996, e alterações posteriores, pelo Vocabulário Ortográfico da Língua Portuguesa (VOLP) e pela gramática elaborada nos termos da reforma ortográfica ratificada
pela Comunidade dos Países de Língua Portuguesa (CPLP) e obriga o uso da língua portuguesa nos mesmos termos em toda a comunicação externa e com a população em geral realizada por parte da Administração Pública Municipal, Direta e Indireta.

PROJETO DE RESOLUÇÃO - ALTERAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO Nº 2/2022 - VEREADOR DUDU MOYSES,FELIPE ALVES FALLER - Altera o Regimento Interno da Câmara de Vereadores de Cachoeira do Sul, incluindo o inciso VI ao artigo 151 do Regimento Interno , Sessão Solene em homenagem ao dia do Evangélico.

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 46/2022 
Garante o direito de prioridade de matrícula de irmãos na mesma unidade escolar da Rede Municipal de Educação de Cachoeira do Sul.

Pedido de Indicação ao Poder Executivo
(1) Realize um estudo a fim de determinar uma forma de melhorar o trânsito na esquina entre a Rua Bento Gonçalves com a Rua Marcílio Dias. 
(2) Realize a canalização da Rua Nilo Fernandes Barbosa, no Bairro Ponche Verde.

Pedido de Informações ao Poder Executivo 
(1) Referentes ao ITBI dos apartamentos do Residencial Solar do Parque

REQUERIMENTO 
Nº 300/2022 – 
Requer que a Casa realize Sessão Solene em homenagem a Universidade Luterana do Brasil, ao Campus Ulbra Cachoeira e ao Colégio Ulbra São Pedro, no mês de agosto.

PROVIDÊNCIAS 
Nº 925/2022
Solicita manutenção da Rua Bela Vista.
Nº906/2022
Solicita manutenção necessária na Rua Teodoro Herdina.
Nº905/2022
Solicita manutenção na Rua Gustavo Peixoto.
Nº904/2022
Solicita manutenção na Rua José Ferreira Neves.


VEREADOR AUGUSTO CESAR
REQUERIMENTO 
Nº 296/2022 -> PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 41/2022 - VEREADOR AUGUSTO CESAR - Solicita que o projeto de Lei Ordinária n°41/2022, de autoria do Poder Executivo, que '' Dispõe sobre a instituição e organização do Sistema Municipal de Cultura do Município de Cachoeira do Sul e dá outras providências" seja apreciado e votado em regime de urgência na próxima Sessão Ordinária do dia 27 de Junho do corrente ano.

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA
Nº 929/2022
Solicita que a secretaria de obras providencie o patrolamento e encascalhamento na Rua José Francisco Duarte, Bairro: Augusta.

Nº 928/2022
Solicita que a secretaria de obras providencie o patrolamento e encascalhamento entre as Ruas Araújo Porto Alegre e Arlindo Freitas leal, aproximadamente pelo nº 243, no Bairro Ponche.

Nº 927/2022
Solicita que a secretaria de obras providencie o patrolamento e encascalhamento na Rua Manoel Fialho de Vargas entre as ruas Dom Feliciano e Mario Godoy Ilha.

Nº 926/2022
Providencie a arrumação deste calçamento na Rua Ricardo Rodolfo Drewes, esquina Marcelo Gama.



VEREADOR DUDU MOYSES

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 43/2022 
Institui a semana municipal do ciclista e o dia do passeio ciclístico municipal a serem incluídos no calendário oficial do município de Cachoeira do Sul/RS
PROJETO DE RESOLUÇÃO - ALTERAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO Nº 2/2022 - VEREADOR DUDU MOYSES,FELIPE ALVES FALLER - Altera o Regimento Interno da Câmara de Vereadores de Cachoeira do Sul, incluindo o inciso VI ao artigo 151 do Regimento Interno , Sessão Solene em homenagem ao dia do Evangélico. 

Pedido de Informações ao Poder Executivo.
(1) Sobre o reajuste no valor das passagens do Transporte Coletivo Urbano de Cachoeira do Sul.
Pedido de Indicação à Secretaria Municipal do Turismo, Esporte e Lazer.
(1) Volte a realizar os Jogos Abertos de Cachoeira do Sul (JACS).


PEDIDO DE PROVIDÊNCIA
Nº 924/2022
Solicita limpeza de um bueiro na localidade de Enforcados, ponto de referencia as placas de publicidade, depois do Balneário Recanto da Natureza

Nº 920/2022
Solicita patrolamento e encascalhamento da Rua Silvio Augusto Schimidt, ponto de referencia o número 585
Nº 917/2022
Solicita troca de lâmpada queimada em um poste localizado na Rua Ismael Pereira em frente ao número 146
Nº 907/2022
Solicita conserto de um buraco na pavimentação, na Rua Quarai em frente ao número 191.
Nº 903/2022
Solicita patrolamento e encascalhamento da Rua Rua Xafi Abraao Nazar, ponto de referencia o número 221.



KADER




DANIELA SANTOS

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 47/2022 
Institui o Programa “Cordão de Girassol” no Município de Cachoeira do Sul.



VEREADOR JEREMIAS MADEIRA


