CÂMARA DE VEREADORES DE CACHOEIRA DO SUL

Resumo dos trabalhos da Sessão Ordinária de 16 de Novembro de 2022
Vereador Magaiver Dias
Pedido de Informação ao Poder Executivo
(1) Sobre a ASCAV nos anos de 2020, 2021 e 2022.: 1) Quem possui a concessão para a COPA (venda de produtos) durantes os eventos realizados pela ASCAV? 2) Solicito cópia dos relatórios disponibilizados pela ASCAV ao Executivo Municipal. 3) Solicito cópia dos relatórios de todos os pagamentos e subvenções realizados a ASCAV. 4) Solicito cópia de todas as atas de reuniões realizadas pela ASCAV no ano de 2021 e 2022.

Indicação ao Poder Executivo 
(1) Que seja realizada a limpeza e pintura de meio-fio de todas as ruas do Bairro Santa Helena.
(2) Que seja realizada a limpeza e pintura de meio-fio de todas as ruas do Bairro Carvalho.
(3) Que seja realizada a limpeza e pintura de meio-fio de todas as ruas do Bairro Medianeira.

Indicação ao Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes (DNIT) 
(1) Que realize a instalação de faixas de pedestres na Avenida Marcelo Gama, próximo ao Stock Center.

PROVIDÊNCIAS
Nº 1666/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que realize a canalização da rede de esgoto pluvial na Rua Antônio José de Menezes, próximo ao número 328, no Bairro Soares.
Nº 1665/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento da Rua Leopoldo Souza, próximo ao número 23, no Bairro Ponche Verde.
Nº 1664/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que realize a construção de uma rede de esgoto pluvial e o término da construção de um bueiro na Rua Bela Vista, esquina com Nilo Fernandes Barbosa, no Bairro Ponche Verde.
Nº 1663/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que realize a canalização da rede de esgoto pluvial na Rua Arlindo Freitas Leal, em frente ao 444, no Bairro Ponche Verde.
Nº 1662/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que realize a construção de uma boca de lobo na esquina entre as ruas Vinte de Setembro e Mário Godói Ilha no Bairro Medianeira.
Nº 1661/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Meio Ambiente que realize a limpeza de uma sanga na Rua José Ferreira Neves, em frente ao número 1559, no Bairro Quinta da Boa Vista.
Nº 1660/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que realize a troca da tampa de bueiro quebrada na Rua Nilo Fernandes Barbosa, em frente ao número 9, no Bairro Ponche Verde.
Nº 1659/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que realize a construção de um bueiro na Rua Arlindo Freitas Leal na esquina com Rua Bela Vista no Bairro Ponche Verde.
Nº 1658/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que realize o conserto de um buraco no asfalto na Rua Edurdo Dickluber esquina com Vinte de Setembro, no Bairro Noêmia.
Nº 1657/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, que realize o conserto de um buraco na Rua Ricardo Schaurich esquina com Antônio Pereira Fortes.
Nº 1656/2022
Solicito à Secretaria Municipal de Obras que realize o conserto de um buraco na esquina da Rua São João esquina com Avenida Marcelo Gama, no Bairro Noêmia.
--------------------
Vereador Nelson Azevedo
Pedido de Informação ao Poder Executivo
(1) Como esta o andamento dos estudos para homenagem ao professor aposentado Sr. Marco Antonio Pereira Guidugli, noticiada após o seu falecimento?

Indicação ao Poder Executivo
(1) Realize estudo para inclusão nas próximas fases do Programa Avançar Cidades, as Ruas Arthemio de Franceschi, Antonio Eusébio da Fontoura e Santos Filho no bairro Universitário, Ruas Olavo Bilac, Edgar Muller e Joaquim Vidal no bairro Marina e Ruas do Ouro, da Prata e do Bronze na Volta da Charqueada.


PROVIDÊNCIAS
Nº 1668/2022
Solicita que o Poder Executivo determine ao setor competente o recapeamento asfáltico com urgência das Ruas Emiliano Carpes no bairro Gonçalves e Henrique Ghignatti e Alfredo Cunha no bairro Fátima.
-------------------
Vereador Luis Paixão
Pedido de Informações ao Poder Executivo Municipal
(1) Por que o cercamento da pista de Skate da Praça José Bonifácio e as instalações de brinquedos (playground) na Praça Desembargador Pio Fiori de Azevedo, no Bairro Carvalho, não foram executadas até a presente data?
(2) Se está se adequando ao eSocial.


Indicação ao Poder Executivo
(1) Pague as diárias de viagens dos motoristas semanalmente.
--------------------------
Vereador Alex da Farmácia
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 94/2022 
Dispõe sobre a obrigatoriedade das empresas concessionárias e permissionárias situadas no Município de Cachoeira do Sul, a destinarem um percentual para investimento em eventos sócios Culturais e Mídias sócios educativas em suas respectivas Áreas de atuação.

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 63/2022 
Projeto de Lei que Dispõe sobre a prioridade no atendimento às pessoas com diabetes em clínicas, laboratórios e outros locais similares.

Indicação para o Setor de Trânsito
(1) Realize estudo para colocação de dois quebra molas na Rua Alarico Ribeiro entre as ruas Dona Otília e Dona Anir no bairro Oliveira.

Indicação para ao Poder Executivo
(1) Determine ao setor competente a colocação de rejeito de asfalto na rua Antônio Gomes de Campos no bairro Soares.
(2) Determine ao setor competente a colocação de rejeito de asfalto na rua Juvêncio Soares no bairro Soares.


---------------
Vereador Antonio da Saúde
Indicação à Secretaria de Obras – Setor de Trânsito
(1) Que faça estudo técnico para ver a viabilidade de substituição da faixa de pedestres existente na Rua Bento Gonçalves, em frente ao número 1082 (E.M.E.F MILTON DA CRUZ) por uma ondulada, com objetivo de diminuir a velocidade dos veículos automotores que ali transitam.

REQUERIMENTO
Nº 604/2022
Venho por meio deste solicitar ao Executivo Municipal de Cachoeira do Sul que envie o quanto antes, com a possibilidade de ser votado ainda neste exercício, o projeto com alteração concedendo reposição salarial aos servidores públicos deste município conforme estabelecido por lei no mês de janeiro do próximo ano.

PROVIDÊNCIAS
Nº 1674/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, setor de trânsito que realize a pintura da faixa de pedestres em frente ao Colégio Estadual Liberato.
Nº 1673/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, setor de iluminação, o pedido de troca de lâmpada revisão dos postes e troca de 3 lâmpadas queimadas na Rua Ricardo Schaurich (entre a Rua Maria Baich e Screw).
Nº 1672/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, setor de iluminação, o pedido de troca de lâmpada na Rua Alarico Ribeiro 639, Vila Verde (ao lado do Açougue do Tagarela).
Nº 1671/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, setor de iluminação, o pedido de troca de lâmpada na Rua Francisco Pinto Bandeira 270, bairro Poço Comprido.
Nº 1670/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, setor de iluminação, o pedido de troca de lâmpada na Rua Dona Rita de Cássia 1140, Vila Verde.
Nº 1669/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, setor de iluminação, o pedido de troca de lâmpada na Rua Dona Rita de Cássia 1190, Vila Verde.
-----------------
Vereador Felipe Faller
Pedido de Informação ao Poder Executivo
(1) Diversas sobre as edificações construídas de forma irregular e em desacordo com a legislação em vigor.

PROVIDÊNCIAS
Nº 1653/2022
Solicita manutenção na Rua Lourenço Bandeira.
Nº 1652/2022
Solicita manutenção na Rua Gregório da Fonseca.
Nº 1651/2022
Solicita manutenção na Rua Bela Vista.
Nº 1650/2022
Solicita iluminação pública na Rua Nicolau Roos.
-----------------
DUDU MOYSES
Indicação para que o Poder Executivo Municipal
(1) Realize estudo e elabore uma Lei regulamentando, no âmbito do Município de Cachoeira do Sul, o serviço de ' Moto Taxi' por meio de aplicativo de Transporte.
---------
---------
VEREADORA ADRIANA PALLADINO

PROVIDÊNCIAS
Nº 1655/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, que faça a substituição de lâmpada e a manutenção necessária em poste situado na rua Borges de Medeiros esquina com a rua Conde de Porto Alegre.
Nº 1654/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, que faça a substituição de lâmpadas na Rua Aldomiro Franco, na quadra entre as Ruas Leopoldo Souza e Araújo de Porto Alegre, Bairro Ponche Verde.

-----
VEREADORA DANIELA SANTOS
PROVIDÊNCIA
Nº 1667/2022	
Solicita retirada de árvore na Rua Ivo Becker em frente ao Cemitério Municipal.
-------
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