CÂMARA DE VEREADORES DE CACHOEIRA DO SUL

Resumo dos trabalhos da Sessão Ordinária de 29 de outubro de 2022
Vereador Magaiver Dias
Pedido de Informações à Secretaria de Obras
(1) Sobre os veículos da pasta.

Indicação à Secretaria Municipal de Saúde
(1) Que realize o reforço do Programa Rede Cegonha junto ao Ministério da Saúde.

Indicação à Secretaria Municipal de Meio Ambiente 
(1) Que realize a limpeza da vegetação nos arredores e no pátio do Hospital da Liga (Sede da Secretaria Municipal de Saúde).

Indicação à RGE
(1) Que realize a retirada de um poste que corre o risco de cair na Rua Jeremias Betancourt, em frente ao número 98, no Bairro Tupinambá.

PROVIDÊNCIAS
Nº 1692/2022
Solicito à Secretaria Municipal de Meio Ambiente que realize a poda ou o corte de uma árvore localizada na Rua General Portinho, em frente ao número 1259.
Nº 1691/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior o encascalhamento, abaloamento, limpeza nas laterais da estrada principal de acesso a na localidade do Rincão dos Menezes, após a Igreja.
Nº 1690/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que realize uma 'operação tapa buracos' ao longo da Rua Ismael Pereira, no Bairro Oliveira.
Nº 1689/2022
Solicita ao Departamento de Vigilância Sanitária (DVS) que verifique um problema de esgoto a céu aberto na Rua Antônio Pena, próximo ao número 52, no Bairro Santo Antônio.
Nº 1688/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras a troca de lâmpadas na Rua 24 de Maio, em frente ao número 1024, no Bairro Barcelos.
Nº 1687/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras que realize a revisão de todas as luminárias na quadra ao entorno do Hospital da Liga (Sede da Secretaria Municipal de Saúde).
Nº 1686/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento da Rua Nilo Fernandes Barbosa, Bela Vista e Arlindo Freitas Leal, no Bairro Ponche Verde.
Nº 1685/2022
Solicito à Secretaria Municipal de Obras, através dos fiscais de posturas, que verifiquem a limpeza de um local de descarte de lixo na Rua Olímpia de Paula, próximo ao número 413, no Bairro Noêmia.
Nº 1684/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras o encascalhamento, patrolamento, abaloamento, limpeza nas laterais e passagem do rolo compactador na Rua João Jorge Krugger, nas três quadras finais da via, no Bairro Santo Antônio.
--------------------
Vereador Nelson Azevedo
Pedido de Informação ao Poder Executivo Municipal
(1) Acerca da pavimentação da Rua da Província.

Indicação ao Poder Executivo
(1) Realize estudo para instalação do Setor de Turismo municipal junto ao prédio do Conselho Tutelar, quando este estiver desocupado, local apropriado para também uma Central de Atendimento ao Turista, devido os pontos turísticos ali existentes.
-------------------
Vereador Luis Paixão
Indicação ao Poder Executivo 
(1) Substituição do banco de madeira estragado na parada de ônibus na Rua Orlando da Cunha Carlos na frente da Escola Municipal Alarico Ribeiro.
(2) Instalação de uma Academia ao Ar Livre ao lado da Pracinha do Centro Desportivo Municipal.
(3) Colocação de rejeitos de asfalto na Rua Virgílio de Abreu, trecho sem calçamento atrás do colégio Roque Gonçalves, no Bairro Marques Ribeiro.

PROVIDÊNCIAS
Nº 1694/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras faça a recuperação com colocação de cascalho, patrolamento e limpeza nas laterais, da Rua Sérgio Lesema no Bairro COHAB.
Nº 1693/2022
Solicita a realização de um estudo “URGENTE” para que seja efetuada a retirada da árvore ornamental “Paineira de grande porte” na Rua, Telmo Loureiro, quase em frente da Escola Municipal Alarico Ribeiro.

--------------------------
Vereador Alex da Farmácia
INDICAÇÃO a Secretaria Municipal de Obras 
(1) Para fazer estudo de reforma geral da ponte na Rua Rui Ramos no Bairro Bom Retiro.
Indicação ao Poder Executivo 
(1) Para instalar o Departamento de Turismo, da Secretaria Municipal de Turismo, Esporte e Lazer no atual prédio do Conselho Tutelar quando o mesmo for transferido para o novo imóvel.
(2) Para fazer estudo de viabilidade e implantação de ECOPONTOS em bairros de nosso município, onde terão espaços adequados e corretos para descarte de alguns tipos de resíduos recicláveis e outros materiais.

---------------
Vereador Antonio da Saúde
[bookmark: _GoBack]Pedido de Informação à Secretaria Municipal de Educação
(1) Sobre a previsão de nomeação de novos professores concursados, lista de disciplinas e números de professores por matéria que serão chamados.

Pedido de Informações ao Executivo
(1) Que forneça o valor empenhado e pago até o mês de novembro de 2022, com Publicações Institucionais e cópias dos contratos das empresas de publicidade institucional vigentes com o município (jornais, rádios, revistas e mídia digital).
(2) Quais parcelas dos parcelamentos do Faps foram quitadas até o presente momento neste exercício. 1- Que seja enviado qual parcela foi paga, valor e data de quitação (que seja enviado relatório mensal).

PROVIDÊNCIAS
Nº 1696/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior e Transportes a roçada e abaulamento da estrada Carlos Barros (corredor após a igreja católica no Faxinal da Guardinha).
Nº 1695/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Interior e Transportes o patrolamento, limpeza dos bueiros, abaulamento, utilização do rolo compactador após o encascalhamento no corredor do Araci Porto, na Localidade do Faxinal da Guardinha.

-----------------
Vereador Felipe Faller
PROVIDÊNCIAS
Nº 1683/2022
Solicita manutenção na Rua Emílio Braz.
Nº 1682/2022
Solicita manutenção na Rua João Antônio Möller.
Nº 1681/2022
Solicita conserto da pavimentação na Rua Botucaraí, esquina com a Rua José Ferreira Neves.
Nº 1680/2022
Solicita manutenção da Rua Francisco Antônio Dias.
Nº 1678/2022
Solicita iluminação pública na Rua José Pedro Moreira.
------------------
DUDU MOYSES
PROVIDÊNCIA 
Nº 1677/2022
Solicita reparos urgentes numa ponte de madeira localizada na Rua Rui Ramos, no Bairro Bom Retiro.

---------
KADER SALEH 
Pedido de Informação ao Poder Executivo
(1) Quantos alunos da rede escolar municipal apresentam alguma deficiência visual.
------------
ADRIANA PALLADINO
Pedido de Informação ao Poder Executivo
(1) Que sejam enviado cópias dos cadastros dos carroceiros.
(2) Em saber quando será colocada em prática a Lei Municipal nº 4777, de 09 de setembro de 2021, que dispõe sobre as denúncias de maus tratos via "LINK" no site da prefeitura.

Pedido de Informações à Secretaria Municipal do Meio Ambiente
(1) Quantos animais de grande porte possuem atualmente no CEMPRA.
(2) Quantas castrações estão sendo realizadas no Castramóvel diariamente.
(3) Se existe equipe plantonista para os atendimentos de urgência e recolhimento de animais de grande porte.
(4) O status do cronograma de obras para a reforma do gatil e da estrutura do DVS, oriundos de emendas parlamentares desta vereadora.


REQUERIMENTO
Nº 620/2022
Votação em regime de urgência do projeto de lei que Institui o Fundo Municipal de Política Animal (FUMUPA).

PROVIDÊNCIA
Nº 1679/2022
Solicita à Secretaria Municipal de Obras, que faça a substituição de lâmpada e manutenção necessária em poste situado na Rua Milan Krás em frente ao nº 996, Bairro Bom Retiro.
